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7338 sayılı Veraset ve İntikal Vergisi
Kanunu'nun 16 ncı maddesinde yer
alan vergi tarifesi matrah dilimleri ile
ilgili Karar

7338 sayılı Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu'nun 16 ncı maddesinde yer alan
vergi tarifesi matrah dilimleri ile ilgili ekli Karar'ın yürürlüğe konulması;
Maliye Bakanlığı'nın 8/12/1997 tarihli ve 53057 sayılı yazısı üzerine, adıgeçen
Kanunun 16 ncı maddesine göre, Bakanlar Kurulu'nca 9/12/1997 tarihinde
kararlaştırılmıştır.

7338 SAYILI VERASET VE İNTİKAL VERGİSİ KANUNU'NUN 16 NCI MADDESİNDE
YER ALAN VERGİ TARİFESİ MATRAH DİLİMLERİ İLE İLGİLİ KARAR

 

B.K.K. No: 97/10347

Resmi Gazete Tarihi: 16/12/1997

Resmi Gazete Sayısı: 23202

 

Madde 1 _ 7338 sayılı Veraset ve İntikal Vergisi Kanununun 16 ncı maddesinde yer
alan vergi tarifesi matrah dilimleri tutarları artırılarak aşağıdaki şekilde yeniden
düzenlenmiştir.



Matrah

Füruğlar, eşler,
ana ve baba için
(Evlatlıklarla ne-
sebi sahih olmayan
çocukların Medeni
Kanunun 257 ve
443'üncü maddele-
rine göre alacak-
ları miraslar bu
gruba dahildir.)

vergi nispeti yüzde

Kardeşler,
büyük ana,
büyük baba
ve füruğları
için

vergi nispeti
yüzde

1 ve 2'inci
sütunlar
dışında
kalanlar için

vergi nispeti
yüzde

İlk 500.000.000 lira
için 4 7 10

Sonra gelen
1.000.000.000 lira
için

7 10 13

Sonra gelen
1.500.000.000 lira
için

10 13 16

Sonra gelen
2.000.000.000 lira
için

13 16 20

Sonra gelen
2.500.000.000 lira
için

16 20 25



Matrahın
7.500.000.000
lirayı aşan kısımları
için

20 25 30

Madde 2 _ Bu Karar 1/1/1998 tarihinde yürürlüğe girer.

Madde 3 _ Bu Karar hükümlerini Maliye Bakanı yürütür.
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